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Pin prezenta, vă aducem fa cunoştinţă faptul că a fost publicată in Monitorul Oficial al Rom·âniei, 
partea I, Nr„ 91/01.02.2017, Hotărârea Guvernului nr. 42/31.01.2017 pentru aprobarea Normelor 
metodologice privind acordarea facilităţilor de transport intern feroviar şi cu metroul pentru elevi şi studenţi, 
conform căreia se stabileşte modaritatea prin care studenţii beneficiază de respectivele facilităţi de transport 
in baza l egitimaţiei de student/adeverinţei de student. 

Potrivit actului normativ precizat anterior, ''studenţii români/străin i Înmatriculaţi Io fon11a de 
În văţământ cu frecvenţă - licenţă„ master doctorat - in institt,Jţiile de invăţământ superior acreditate din 
România beneficiază de gratuitate la transportul feroviar intern la toate categoriile de trenuri1 clasa a li-o, in 
tot cursul anu/vi calendaristic, indiferent de distanţă sau rutele călătoriilor. ~1 

,,Operator i; de transport feroviar de călători vor elibera studenţilor legitimaţii de călătorie gratuite 
pentru călătoria la toate categoriile de trenuri, clasa a li-a, cât şi abonamente lunare gratuite pentru studenţi 
cu număr nelimitat de călătorii pe distanţe până la 300 km, clasa a li-a. '' 

• 

"Studenţii romdni/străini Înmatriculaţi la formo de fnvăţămdnr cu frecvenţă - licenţă, moster, doctorat 
- in instituţiile de Învăţământ superior acreditate din România beneficiază de tarif redus cu 50% pentru 
transportul cu metroul pe bază de abonament lunar, respectiv faza I, in tot timpul anului universitar şi vor 
benefic;a de tarif redus cu 50% pentru transportul cu metroul şi la celelalte titluri de transport din oferta 
tarif arăr respectiv faza a f J-o. ~' 

,~tudenţii orfani sau studenţi/ proveniţi de la casele de copii beneficiază de gratuitate pentru 
transportul cu metroul, pe tot parcursul anului universitar.'' 

»Carnetele de elev şi legitimaţiile de student pentru reducere/gratuitate de transport sunt nominale şi 
netransmisibile. '' 

De la data publicării hotărârii de guvern mai sus menţionate, carnetele cu 6, 18 şi 24 călătorii simple, 

• 

işi pierd valabilitatea. · 

Având in vedere cele de mai sus vă comunicăm următoarele : 

• instituţi ile de invăţământ superior care au primit comunicări in sensul aprobării numărului de carnete cu 
18 si 24 călători i simple, solicitate, nu vor mai trimite delegaţi În vederea ridicării acestora de la MEN; 

• in stituţiile de învăţământ superior care deţin carnete de 6, 18 şi 24 călătorii simple, provenite din stocul 
anilor precedenţi, respectiv ca urmare a solicitărilor aprobate pentru anul universitar în curs, şi care nu au 
fost încă distribuite studenţiJor, vor proceda la casarea acestora, cu respectarea prevederilor legale in 

vigoare. 

Cu deosebită consideraţie, 
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